
ФЕДЕРАЦІЯ 
БАСКЕТБОЛУ 

УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 07 листопада 2024 р. Київ №3 81 

Про внесення змін до 
наказу ФБУ від 28.10.2024р. №367 

НАКАЗУЮ: 

1.Внести зміни до наказу ФБУ від 28.10.2024 №367 «Про проведення 
кваліфікації до чемпіонату Європи з баскетболу та участь офіційної 
делегації національної збірної команди України з баскетболу у кваліфікації до 
чемпіонату Європи (жінки)» виклавши пункти 5.3. та 10 у такій редакції: 

«5.3. Кошторис валютних витрат спортивного зіаходу за рахунок коштів 
державного бюджету у сумі 19996 (дев'ятнадцять дев'ятсот дев'яносто шість) 
євро (додаток 3)». 

«10. Департаменту фінансів здійснити видатки та компенсувати витрати 
на проведення спортивного заходу згідно із затвердженими кошторисами 
витрат спортивного заходу. 

Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду державного 
бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських 
видів спорту за КПКВК 3401220, КЕКВ 2282. 

Кошти у сумі 760000 (сімсот шістдесят тисяч) грн. за проїзд по 
спортивному заходу видати готівкою/перерахувати на корпоративний рахунок 
ГС «Федерація баскетболу України», відкритий на ім'я Жержєрунової Наталії 
Олександрівни, яка визначена матеріально та фінансово відповідальною 
особою, м. Рига (Латвія) м. Рига (Латвія) 

Кошти у сумі 12980 (дванадцять тисяч дев'ятсот вісімдесят) євро або у 
гривневому еквіваленті перерахувати на корпоративний картковий рахунок 



ГС «Федерація баскетболу України», відкритий на ім'я Лебедєва Андрія 
Вадимовича. 

КОШТИ у сумі 4 8 0 (чотириста вісімдесят) євро видати 
готівкою/перерахувати на корпоративний рахунок ГС «Федерація баскетболу 
України», відкритий на ім'я Жержерунової Наталії Олександрівни, яка 
визначена матеріально та фінансово відповідальною особою. 

Витрати на додаткову оплату проживання з харчуванням учасників 
спортивного заходу, оренду спортивного залу, транспорті послуги та інші 
витрати здійснюються за рахунок власних коштів Федерації баскетболу 
України, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством 
України». 

2. Внести зміни до додатку 3 наказу ФБУ від 28.10.2024 №367 «Кошторис 
валютних витрат спортивного заходу №367/1». 

3. Кон троль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Генеральний секретар 
Федерації баскетболу України Володимир ДРАБІКОВСЬКИИ 



Додаток З 

до наказу ФБУ 
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